



## *И у нас зажигаются звезды*

**Яркая звездочка на литературном  
небосклоне – так можно сказать  
о прекрасной, талантливой и одарённой  
девочке Гайназаровой Азизе.**

Азиза занимается в МАУ ДО «Народные ремесла», студия «Петрушка» (педагог Козьякова Оксана Андреевна) второй год и за этот короткий промежуток времени успела покорить наш город Хабаровск и всю Россию своим талантом. В 2020 году Гайназарова Азиза стала финалисткой Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика», исполнив рассказ В. Железнякова «Три ветки мимозы». Конкурс про-



ходил в три этапа. Сначала надо было пройти отборочный тур в районном этапе Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика», затем победить сильных соперников в региональном этапе и бороться за победу во Всероссийском конкурсе. Стать финалисткой такого масштабного конкурса, прославить Дальний Восток и любимый город Хабаровск – вот о чём мечтала Аизза, пока готовилась к конкурсу. В 2020 году участниками конкурса «Живая классика» стали более 600 человек из всех уголков нашей Родины, в финал вышли всего 6 ребят. Как много труда и сил было вложено в эту победу, сколько ночей не спала Аизза, пока готовилась к конкурсу. В 2020 году из-за пандемии конкурс проходил в онлайн-формате и к сожалению Аизза не смогла полететь на финал конкурса в г. Москву, но педагог Козыкова О. А. организовала профессиональную съемку и видео с конкурсным выступлением транслировалось на Красной площади в столице нашей Родины.

Аизза мечтает стать актрисой и блестать на сцене Большого театра, для осуществления своей мечты она усердно занимается, учит большие тексты и оттачивает свое мастерство, принимая участие в различных конкурсах и получает заслуженные награды: диплом I степени городского конкурса детского театрального творчества «Кулиска» 2019г.; диплом II степени краевого конкурса чтецов «Волшебное слово» 2020 г.; диплом за 1 место городского конкурса чтецов «Я живу на границе» 2020г.; диплом за 1 место городского конкурса чтецов «Пушкин» 2020г.; диплом лауреат I степени городского конкурса «Кулиска» 2020г.; диплом за 1 место на международном конкурсе чтецов «В памяти павших» 2020г.

Творчество занимает в жизни Аиззы большую часть времени, ведь в процессе творчества ребёнок развивается интеллектуально и эмоционально, определяет своё отношение к жизни и своё место в ней, приобретает опыт коллективного взаимодействия, совершенствует навыки работы с различными инструментами и материалами, своё умение владеть телом, голосом, речью. Аизза не только читает стихи, девочка выступает с докладами на научно-практических конференциях и семинарах. В 2020 году Аизза приняла участие в VII научно-практической конференции «Поликультурное образование и межэтническое общение: в рамках Года народного творчества в России», организатором которой является МАУ ДО «Народные ремесла» с докладом «Кыргызские народные сказки». В своем докладе Аизза познакомила слушателей с культурой и творчеством своего народа.

Словно нежная ветка мимозы, интеллигентная, спокойная и очень интересная, вот такая она, финалистка Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика» Гайназарова Аизза.

Автор: Ольга Жученко, директор МАУ ДО «Народные ремесла»

#### КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

МАУ ДО «Народные ремесла»  
АДРЕС 680051, г. Хабаровск, ул. Суворова, 45;  
680030, г. Хабаровск, ул. Гамарника, 80  
ТЕЛЕФОН +7 (4212) 51-08-06  
E-MAIL shkolnarcult@yandex.ru  
САЙТ remesla-khv.ru